
Dačić: Napredak Regionalnog stambenog programa naš je zajednički uspeh i potvrda posvećenosti na realizaciji dogovora o integraciji izbeglica u Srbiji
utorak, 26. maj 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prisustvovao je
danas u Smederevskoj Palanci polaganju kamena temeljca za izgradnju 15 stanova za
izbegličke porodice iz Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske u okviru realizacije
Regionalnog stambenog programa.  

U svom obraćanju ministar Dačić, koji je i predsednik Komisije za koordinaciju procesa trajne
integracije izbeglica, istakao je zadovoljstvo povodom početka gradnje zgrade s 15 stanova čiji
je završetak planiran za januar naredne godine.

Izgradnja 15 stanova u Smederevskoj Palanci deo je Potprojekta 9 Regionalnog stambenog
programa, vredan je više od 25 miliona evra i predviđa izgradnju ukupno 1.080 stambenih
rešenja.
          

{youtube}J4TLRTRTWvY{/youtube}

    
      „Imam privilegiju, ali i posebno zadovoljstvo, da poslednjih nekoliko godina budem redovan i
neposredan učesnik na različitim događajima širom naše zemlje kojima obeležavamo uspešnu
realizaciju različitih faza u sprovođenju Programa. Napredak Programa je naš zajednički uspeh i
potvrda naše posvećenosti na realizaciji postignutih dogovora o integraciji izbeglica u Srbiji",
naglasio je ministar.

Ministar je ponovio da je realizacija Regionalnog stambenog programa važan segment
rešavanja pitanja izbeglica, da je naša država dugo i uporno radila da dođe do postignuća i
međunarodnih pohvala za naš učinak, i naglasio da će Vlada Republike Srbije nastaviti da
podržava Regionalni stambeni program dok sve izbegličke porodice ne budu trajno zbrinute.

Govor ministra Dačića prenosimo u celosti:

„Uvaženi gosti,
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Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Okupili smo se danas kako bismo u okviru Regionalnog stambenog programa, a u saradnji sa
Komesarijatom za izbeglice i migracije i lokalnom samoupravom opštine Smederevska Palanka,
obeležili polaganje kamena temeljca za izgradnju 15 stanova u ovoj opštini.

Ova svečanost je samo jedna od mnogih u seriji događaja u okviru Regionalnog stambenog
programa kojima imam čast da prisustvujem. Prošle nedelje smo otvorili dve zgradu sa 20
stanova u Valjevu i pet stanova u Krupnju, a danas u Smederevskoj Palanci započinjemo
izgradnju 15 stanova. Završetak radova planiran je za kraj januara naredne godine.
          

{youtube}bTJfucLHg6M{/youtube}

    
      Kao predsednik Komisije za koordinaciju procesa trajne integracije izbeglica Vlade
Republike Srbije imam privilegiju, ali i posebno zadovoljstvo, da poslednjih nekoliko godina
budem redovan i neposredan učesnik na različitim događajima širom naše zemlje kojima
obeležavamo uspešnu realizaciju različitih faza u sprovođenju Programa. Napredak Programa
je naš zajednički uspeh i potvrda naše posvećenosti na realizaciji postignutih dogovora o
integraciji izbeglica u Srbiji. Početak radova koji danas obeležavamo u tom smislu je i početak
realizacije našeg obećanja o stvaranju uslova za bolji život naših sugrađana koji su bili
primorani da se odsele iz svojih zavičaja.

Danas u Smederevskoj Palanci obeležavamo početak gradnje 15 stanova za izbeglice iz Bosne
i Hercegovine i Hrvatske. Potprojekat 9, u okviru koga će biti izgrađeni pomenuti stanovi, vredan
je više od 25 miliona evra i predviđa izgradnju ukupno 1.080 stambenih rešenja i to: izgradnju
350 i kupovinu 100 stanova, izgradnju 50 montažnih kuća, dodelu 200 paketa građevinskog
materijala i kupovinu 380 seoskih kuća. U ovom potprojektu, stambeni objekti gradiće se u više
jedinica lokalne samouprave. Završetak svih tih radova očekuje se do kraja 2021. godine.
Vrednost radova na današnjem lokalitetu iznosi 338.147 evra.

S obzirom da je Regionalni stambeni program većinski finansiran donatorskim sredstvima, kao i
uvek do sada u sličnim prilikama, hteo bih da se zahvalim donatorima iz Evropske unije, koja je
najveći kontributor, ali i našim donatorima i prijateljima iz SAD, Nemačke, Norveške,
Švajcarske, Italije, Turske, Luksemburga, Španije, Kipra, Češke, Mađarske, Rumunije i
Slovačke, čija je podrška od velike važnosti za uspeh ovog velikog humanog poduhvata.
Takođe zahvaljujem i međunarodnim organizacijama, posebno UNHCR-u i OEBS-u na njihovoj
nesebičnoj pomoći u ovom procesu.

Želim da istaknem i da važnu ulogu u ostvarivanju Programa imaju jedinice lokalne
samouprave, koje su izrazile spremnost da učestvuju u ovom poduhvatu. Ovde izražavam
zahvalnost opštini Smederevska Palanka i njenom predsedniku Nikoli Vučenu, na njihovom
doprinosu uz očekivanje da ćemo se uskoro ponovo sresti na ovom istom mestu, kako bismo
obeležili uspešan završetak radova i useljenje u stanove. Takođe, zahvaljujem predstavnicima
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Komesarijata za izbeglice i migracije, kao i kolegama iz državne uprave koji su danas sa nama.

Sve što sam pre nekoliko dana rekao u Krupnju i Valjevu može se i danas ponoviti. Realizacija
Regionalnog stambenog programa je važan segment rešavanja pitanja izbeglica, a naša država
je dugo i uporno radila da dođemo do postignuća i međunarodnih pohvala za naš učinak.
Realizacija projekta predstavlja humanitarnu i moralnu obavezu za državu Srbiju, pa je sasvim
sigurno da će Vlada Republike Srbije nastaviti da podržava Regionalni stambeni program dok
sve izbegličke porodice ne budu trajno zbrinute.

Srećan rad na izgradnji novih domova za naše drage sugrađane!

Živeli i živela Srbija!"
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